

LA FLAMME FRANCAISE



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 11 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 avril 2024 sous réserves d'incidents

Dénomination : LA FLAMME FRANCAISE.

Forme : SAS société en liquidation. Capital social : 100 euros.

Siège social: 632 Avenue JEAN MONNET, 84310 MORIERES-LES-AVIGNON.

919007583 RCS d'Avignon. CLÔTURE DE LIQUIDATION

Aux termes de l'assemblée générale extraordinaire en date du 31 décembre 2023, les associés ont approuvé les comptes de liquidation, donné quitus au liquidateur Monsieur BENOIT VICENTE demeurant 632 Avenue JEAN MONNET, 84310 MORIERES-LES-AVIGNON et prononcé la clôture de liquidation de la





société. La société sera radiée du RCS du d'Avignon. Le liquidateur

COMTAT VERT



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 11 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 avril 2024 sous réserves d'incidents

COMTAT VERT

Société à Responsabilité Limitée en liquidation au capital de 7 622,45 euros

Siège: 519 Chemin de la Roque Alric, 84330 STHIPPOLYTE LE GRAVEYRON Siège de liquidation: 124 Chemin de la Varaillonne, 84190 BEAUMES DE VENISE





394 141 352 R.C.S. AVIGNON

L'Assemblée Générale réunie le 31 mars 2024 au siège de la liquidation a approuvé le compte définitif de liquidation, déchargé le liquidateur de son mandat, lui a donné quitus de sa gestion et a constaté la clôture de la liquidation à compter du jour de ladite assemblée.

Les comptes de liquidation seront déposés au greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON, en annexe au Registre du commerce et des sociétés et la société sera radiée dudit registre.

Pour avis - Le Liquidateur

FINANCIERE CCC



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 11 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 avril 2024 sous réserves d'incidents

FINANCIERE CCC





Société à Responsabilité Limitée en liquidation Au capital de 186 000 euros Siège : 28, rue Louis Pasteur, 84000 AVIGNON Siège de liquidation : 28 rue Louis Pasteur 84000 AVIGNON

512 664 855 RCS AVIGNON

L'Assemblée Générale réunie le 31/03/2024 au siège de la liquidation a approuvé le compte définitif de liquidation, déchargé Monsieur Christian BESSON, demeurant 28 rue Louis Pasteur 84000 AVIGNON, de son mandat de liquidateur, donné à ce dernier quitus de sa gestion et constaté la clôture de la liquidation à compter du jour de ladite assemblée.

Les comptes de liquidation seront déposés au greffe du Tribunal de commerce de AVIGNON, en annexe au Registre du commerce et des sociétés et la société sera radiée dudit registre.

Pour avis

Le Liquidateur

TOYA AND CO



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 11 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 avril 2024 sous réserves d'incidents

TOYA AND COSARL au capital de 3 000 €





Siège social : 63 avenue de verdun 84120 PERTUIS 904 544 210 RCS AVIGNON DISSOLUTION

Aux termes de l'assemblée générale du 31/03/2024, il a été décidé la dissolution anticipée de la société, à compter du 31/03/2024, et sa mise en liquidation.

A été nommé Liquidateur Mme Myriam HELLE demeurant 1289 Route de Villelaure, 84240 ANSOUIS avec les pouvoirs les plus étendus pour réaliser les opérations de liquidation et parvenir à la clôture de celle-ci

Le siège de la liquidation est fixé 63 avenue de verdun 84120 PERTUIS adresse à laquelle toute correspondance devra être envoyée, et, actes et documents relatifs à la liquidation devront être notifiés. Le dépôt des actes et pièces relatifs à la liquidation sera effectué au greffe du Tribunal de Commerce de AVIGNON.

Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.

MANSICOT



Attestation de parution sur echodumardi.com





Date de téléchargement de justificatif : 11 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 avril 2024 sous réserves d'incidents

MANSICOT

Société par actions simplifiée Au capital de 1 000 euros

Siège social : 51 Route de l'Isle sur la Sorgue 84800 LAGNES 909 693 939 RCS AVIGNON

L'Assemblée Générale Ordinaire réunie le 20 mars 2024 au 51 Route de l'Isle sur la Sorgue, 84800 LAGNES a approuvé le compte définitif de liquidation, déchargé Madame Aurélie PERSICOT, demeurant 51 Route de l'Isle sur la Sorgue, 84800 LAGNES, de son mandat de liquidateur, donné à cette dernière quitus de sa gestion et constaté la clôture de la liquidation à effet du 31 décembre 2023.

Les comptes de liquidation sont déposés au greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON, en annexe au Registre du commerce et des sociétés et la Société sera radiée dudit registre.

Pour avis

Le Liquidateur

SCI LES MURS DE LA VILLA









Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 11 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 avril 2024 sous réserves d'incidents

Dénomination : SCI LES MURS DE LA VILLA.

Forme : SCI société en liquidation. Capital social : 150 euros.

Siège social: 1764 Chemin MOULIN NOTRE DAME, 84000 AVIGNON.

495348617 RCS d'Avignon. DISSOLUTION ANTICIPÉE

Aux termes de l'assemblée générale extraordinaire en date du 22 mars 2023, les associés ont décidé la dissolution anticipée de la société à compter du 28 février 2024. Monsieur Eric JANNIAUX, demeurant 10 place la Roque d'Acier 30390 Aramon a été nommé liquidateur et lui a conféré les pouvoirs les plus étendus.

Le siège de la liquidation est au siège social, adresse où doit être envoyée la correspondance. L'office notarial de Maître Emmanuel OLLIVIER



SAINT SIFFREIN



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 11 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 avril 2024 sous réserves d'incidents

SAINT SIFFREIN

SCI au capital de 1524.49 €

Siège social : 397 route de l'Isle sur Sorgue 84210 PERNES-LES-FONTAINES RCS AVIGNON 329232896

Par décision Assemblée Générale Extraordinaire du 31/12/2023, il a été décidé la dissolution anticipée de la société et sa mise en liquidation amiable à compter du 31/12/2023, il a été nommé liquidateur(s) la société MUGLER BARRET SCI située 397 route de l'Isle sur sorgue 84210 PERNES-LES-FONTAINES immatriculée au RCS de AVIGNON sous le numéro 443 307 061 et fixé le siège de liquidation où les documents de la liquidation seront notifiés au siège social.

Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.





SAINT SIFFREIN



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 11 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 avril 2024 sous réserves d'incidents

SAINT SIFFREIN

SCI au capital de 1524.49 €

Siège social : 397 route de l'isle sur sorgue 84210 PERNES-LES-FONTAINES RCS AVIGNON 329232896

Par décision Assemblée Générale Ordinaire du 31/12/2023 il a été décidé : d'approuver les comptes définitifs de la liquidation ; de donner quitus au liquidateur, la société MUGLER BARRET située 297 route de l'Isle sur sorgue 84210 PERNES-LES-FONTAINES pour sa gestion et décharge de son mandat ; de prononcer la clôture des opérations de liquidation à compter du 31/12/2023. Radiation au RCS de AVIGNON.





MUGLER BARRET



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 11 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 avril 2024 sous réserves d'incidents

MUGLER BARRET

SCI au capital de 10000 $\ensuremath{\mathfrak{\epsilon}}$

Siège social : 397 route de l'Isle sur sorgue 84210 PERNES-LES-FONTAINES RCS AVIGNON 443307061

Par décision Assemblée Générale Extraordinaire du 31/12/2023, il a été décidé la dissolution anticipée de la société et sa mise en liquidation amiable à compter du 31/12/2023, il a été nommé liquidateur(s) M MUGLER Bertrand demeurant au 397 route de l'isle sur sorgue 84210 PERNES-LES-FONTAINES et fixé le siège de liquidation où les documents de la liquidation seront notifiés au siège social. Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.





MUGLER BARRET



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 11 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 avril 2024 sous réserves d'incidents

MUGLER BARRET

SCI au capital de 10000 €

Siège social : 397 route de l'isle sur sorgue 84210 PERNES-LES-FONTAINES RCS AVIGNON 443307061

Par décision Assemblée Générale Ordinaire du 31/12/2023 il a été décidé : d'approuver les comptes définitifs de la liquidation ; de donner quitus au liquidateur, M MUGLER Bertrand demeurant 397 route de l'Isle sur sorgue 84210 PERNES-LES-FONTAINES pour sa gestion et décharge de son mandat ; de prononcer la clôture des opérations de liquidation à compter du 31/12/2023. Radiation au RCS de AVIGNON.





SAINT SIFFREIN



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 11 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 avril 2024 sous réserves d'incidents

SAINT SIFFREIN

SASU au capital de 1000 €

Siège social : 397 route de l'Isle sur sorgue 84210 PERNES-LES-FONTAINES RCS AVIGNON 821451820

Par décision de l'associé Unique du 31/12/2023, il a été décidé la dissolution anticipée de la société et sa mise en liquidation amiable à compter du 31/12/2023, il a été nommé liquidateur(s) M MUGLER Bertrand demeurant au 397 route de l'isle sur sorgue 84210 PERNES-LES-FONTAINES et fixé le siège de liquidation où les documents de la liquidation seront notifiés au siège social. Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.





LES FONTAINES



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 11 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 19 avril 2024 sous réserves d'incidents

LES FONTAINES

SASU au capital de 1000 €

Siège social : 397 route de l'isle sur sorgue 84210 PERNES-LES-FONTAINES RCS AVIGNON 821451820

Par décision de l'associé Unique du 31/12/2023 il a été décidé : d'approuver les comptes définitifs de la liquidation ; de donner quitus au liquidateur, M MUGLER Bertrand demeurant 397 route de l'isle sur sorgue 84210 PERNES-LES-FONTAINES pour sa gestion et décharge de son mandat ; de prononcer la clôture des opérations de liquidation à compter du 31/12/2023. Radiation au RCS de AVIGNON.

